
ЗВІТ 

громадської організації «Незламна Україна» щодо досвіду роботи та 

результатів реалізації проєктів в сфері реформування системи кримінальної 

юстиції, запобігання та/або протидії корупції, захисту прав та інтересів 

бізнесу за останні два роки 

 

На початку повномасштабного вторгнення рф на територію України 

більшість підприємств області Житомирщини були вимушені призупинити 

свою роботу та діяльність, або ж перекваліфікуватися. Громадська організація 

«Незламна Україна» відважно прийняли виклик війни та з перших днів почали 

адаптовуватися до незвичної на той час ситуації. Зібравши коло однодумців, 

ми створили на деяких підприємствах виробництво протитанкових їжаків, 

допомагали ремонтувати підбиту ворожу військову техніку для захисників 

України, допомагали з евакуацією людей, яких розміщували у школах та 

дитсадках. Залучили до волонтерства всіх друзів, родичів та знайомих. Шили, 

пекли, плели маскувальні сітки, виготовляли окопні свічки та інші речі, 

необхідні для військовослужбовців ЗСУ на передовій фронту. Долучилися до 

благодійних та гуманітарних проєктів, де робимо до сих пір свій внесок у 

подоланні загроз з боку ворога. Купуємо транспортні засоби, перефарбовуємо, 

лагодимо та передаємо їх нашим захисникам. Про всю цю роботу, ми ведемо 

звітність на своїй офіційній сторінці на Facebook. 

Однак не дивлячись на весь позитивний досвід роботи, можна 

виокремити і проблеми, які існують і над ними потрібно працювати. 

Збереження культурної спадщини Житомирщини, підтримка малого 

підприємства, який є важливим платником податків та активно сприяє 

вирішенню проблеми державного бюджету (спостерігається зниження їх 

кількості), відбудова зруйнованих об’єктів інфраструктури, масові корупційні 

схеми у закладах охорони здоров’я, навчальних закладах, неефективні 

вирішення питань розвитку програм міста, невиконання проєктів, які були 

обрані житомирянами, відсутність достатньої кількості дитячих, спортивних 

майданчиків, проблема із утилізацією сміття, яку намагалися вирішити 

побудовою сміттєпереробного заводу (проблема залишається невирішеною), 

аварійний стан доріг, який призводить до логістичних проблем і безліч інших 

проблем, які попри те, що в країні йде війна чекають свого вирішення.  

Неодноразово на всі вищезазначені проблеми Житомирщини зверталася 

неабияка увага. Однак на даному етапі всі ці питання залишаються 

відкритими, відкинутими та відкладеними на невизначений термін. Слід 

зазначити, що всі ми живі люди і нам потрібно продовжувати жити 

незважаючи та долаючи проблеми. У всіх секторах одночасно вирішити 

проблеми не вдасться, так як занадто все затягнулося, але можна знайти низку 

вихідних точок, і долати ці проблеми методом контролю незалежної 

громадськості. Головне почати діяти, а не накопичувати проблеми. 

 Всі мріють про стабільність, таку як у Європейських країнах, так 

можливо і нам потрібно робити відповідальність саме таку, як у них. Бути 

незалежними і непохитними у своїх рішеннях, вирішувати питання 



«кумовства» в органах влади та правопорядку, не бути добрими тільки для 

«своїх», а створювати систему, яка врешті-решт запрацює у дії, а не на папері 

і до всіх буде однаковою! 

Проблема особисто моя, як голови правління ГО «Незламна Україна» на 

даному етапі є від душі болючою, так як я працювала слідчим о органах 

Національної поліції і з моменту мого звільнення пройшло без декількох 

місяців майже п’ять років. Однак взяти участь у конкурсі і увійти до складу 

Ради громадського контролю я не маю права на сьогоднішній день. 

Тому дуже дякую, що не зважаючи на всі інші проблеми, які існують в 

нашій державі, моя для прийняття  мене в кандидати є суттєвим недоліком.  

 

З повагою,  

голова правління ГО «Незламна Україна» Наталія ТЕЛИЧЕНКО   

 


